

欢迎提供线索, 一经采用奖励50-1000元

12月31日前不处理违章,元旦后按新办法扣分?交警称纯属谣言——

# 排队抢交罚款根本没必要

本报泰安12月20日讯 (记者 曹剑) 听信流传的“12月31日之前不处理交通违法,等2013年1月1日起就按照新扣分办法处理”,不少驾驶员扎堆处理违法。泰安市交警支队负责人称,违法处理以发生时间为准,不以年度更替而改变。

20日下午4点,泰安市交警岱岳区大队车辆服务站业务柜台前,还有十几名驾驶员排队处理交通违法,因为可以刷卡交钱,记者细数大厅里正在办理业务的竟然还有28人。“都是在交罚款的。”民警说。

一位驾驶员说,他听朋友说月底不处理交通违法,过了2013年1月1日会按照新的扣分办法处理,因



司机排队交罚款。本报记者 曹剑 摄

此赶紧来了交了罚款。记者上网搜索发现,目前很多网站都在转载“12月31日之前不处理交通违法,等2013年1月1日起就按照新的扣分办法处理”的帖子。

交警岱岳区大队业务窗口民警说,一整天还没停下来歇歇,近段时间来平均每天有300多人来处理违法。

20日下午,泰安市交

警支队负责人说,目前已经有公安民警出来证实,网传消息都是谣言。违法处理以交通违法发生时间为准,不以年度更替而改变。

## 公交停车场“加把锁” 私家车不再抢地盘

本报泰安12月20日讯 (记者 王世腾) 20日,14路和17路宝龙城市广场的公交首末站停车场,公交公司在停车场进出口两侧设立自动起降杆。进站公交车凭车上感应,自动进出停车场,市民不用再在路边等车。

20日,在17路宝龙城市广场终点站看到,停车场南北两侧都设立一个白色起降杆,起降杆东西两侧设立10个高约50公分的栏杆,栏杆中间用铁链子连接,从广场花园位置一直延伸到温泉路边。“昨天坐车还没看到有,今天一下车发现多了这些装置。”乘客王先生说。“以前在这等个公交车,站牌位置都停满私家车,公交车都停到温泉路,今天一看,停车场里一辆私家车也没有,很方便。”乘客李女士说。

“10月份,温泉路北段改造完工的时候,这快地规划为公交车的首末站停车场,但是以前都停满私家车。”泰安市公交公司相关

负责人说,停车场交付使用后,公交车在停车两边各设立一个“公交车专用停车场,社会车辆禁止入内”的指示牌,但是私家车、电动车、自行车全往停车场放,堵了公交车进入的路。“17路和14路都是10米长的大车,停车场里停满车,公交车在里面都没法掉头。”该负责人说,为防止刮擦,有时公交司机一般把车停在温泉路,乘客上下车,公交车掉头都很危险。

“为了防止私家车进入,我们才设立的起降杆,公交车上有感应卡能自动进入停车场。”该负责人说,起降杆两侧都有远距离感应仪,14路和17路每辆车的左前方玻璃上都有一个感应卡片。当公交车离感应仪差不多有25米距离时,起降杆会自动升起。起降杆下方设立地感线圈,车辆进入后,起降杆再自动落下。“在附近都设有监控器,除了监控公交车按时进站外,也监控设施的稳定性和完整性。”该负责人说。

## 大货撞翻厢货两司机受伤

事发泰山医学院新校门口

本报泰安12月20日讯 (记者 刘来) 20日上午,泰山医学院新校区门口,一辆大货车撞翻一辆厢货后,又刮蹭到一辆面包车。

20日上午11时许,有市民反映,泰山医学院新校区门口三辆车连环相撞,有人

员受伤。记者赶到泰山医学院门口看到,事故发生在长城路西侧,车窗玻璃和车体碎片撒落在路中间,一辆厢货车头朝西整个侧翻在地。一辆面包车停在斑马线前护栏边,右侧车身有被刮蹭的痕迹。面包车前边

几米处,路中间停着一辆红色解放牌大货车,右侧车头撞坏。大货车的刹车痕迹非常明显。

“太危险了,大货车直接把厢货撞翻了!”

事故发生后,120急救车很快赶到现场。大货车

司机腿部受伤。救护人员和周围群众一起拉开大货车车门,将司机抬到救护车上。厢货车侧翻后,司机头部受伤,也被拉往医院接受治疗。交警表示,事故具体原因需进一步询问当事司机。

CHANGHONG长虹 信赖源自1958

### 长虹电视贺双节 喜迎新年献豪礼

# 长虹智能电视全面升级

## 全线产品钜惠最高优惠2000元 **LED 999元起**



37英寸 超窄边LED **1999元**



48英寸 智能3DLED **3999元**



55英寸 安卓智能3DLED **5999元**

以上价格均为节能补贴后价格 预订有保障售完为止

## 双节价格 出乎想象 价保至元旦

活动地址: 市区各大家电卖场长虹专柜 电话: 8202521